
Анализ анкетирования родителей по организации f|итания
В МБД-ОУ ДС J\Ъ б кБуратино> за 2019год.

Днкетирование проводилось в пориод с 15.1 |.2OIg года по 25.||.20tg гОДа С целЬЮ

вьUIсЕить отношени" ро!"r"п"й к организации питаЕия в МБЩОУ кБуратино>.
В анкетировании приняли rIастие |02 семьи. Результаты анкетирования

следующие.
1. На вопроС, достатоЧную инфОрмациЮ родители пол)чают о питании ребёнка в

доу, ответили так:101 семья (101%) полуItlют достаточIlую информацию о

питании ребёнка в.ЩОУ, 1 семья (1%) - не достато,fiIую.
2. На вопрос знаю ли родители, каков должен бьrгь объём пищи ребёнка-

дошкольника - 64 семьи (64%) ответили (ДАD и 31 семья (З|%) ответили

кНЕТ>, и 7 семей(7%) воздержа;rись.
3. Часто ли готовят дома блюда из овощей и какие ответили:79 семей (79%) дома

часто готовят блюда из овощей, овощное раry, салата, борщ, 15семей (15%)

ответили, нет, 8 семей(8%) -- воздержались. Наиболое часто встречilющиеся
блюда из овощей, которые готовят дома родители: салаты, рагу, винегр9Т,

тушёные овощи, овощи на пару, борщи.
4. На вопрос, зн€tют ли родители, какие требования предъявляются к детскому

питанию, -82семьи (S2 %) ответили да, |2 семей (l2 %) - неТ, 8 СеМей(8%)

воздержались от ответа.
5. На вопрос, какие блюда предпоIмтает вЕIш ребёнок, родители ответили: 14

семей (|4%) макароны, 24 семьи (24%) каши молочные, супы, пельмони, 26

семеft(26Yо) ответили, что дети едят всё, 31 семьи (31%) мrIсные блюда,

картофельное пюре. 2 семьи (2%) ответили, что дети предпотмтают: блинчики,
5 семей (5%) воздержались от ответа.

б. На вопрос, влияет JIи режим на аппетит ребёнка, -79семей (7g%) оТВетилИ
(ДА), 13семей (13%) затрудняются ответить на этот воtIрос, 10 семеЙ(10%)

сIмтают <<Нет>>

7. Соб;rюдшот родитеJIи дома рожим питаниJI ребёнка, ответили так: 77семеЙ
(77%) соблюдают дома режим питаниlI ребёнка, 19 семей (|9%) честно
признались, что режим питания ребёнка дома не соблюдают, З семьи (3%)

ответили, что соблюдают не вс9гда, 3 семьи (3%) воздержались от оТВета,

8. На вопрос, приносит ли пользу пищ4 съеденная без аппетита, родители
ответили так: 18 семей (18%) считают, что пищц съеденн.ш бе3 аппетита,
приносит пользу, 74 семьи (14%) считают, что не rrриносит пользы,10

семей (10%) воздерживаются от ответа.

9. На вопрос готовите дома только любимые блюда или вводите в рацион
разнообразие:65 семей (65%) готовятлюбимые блюда,26 семей (26%) готоВяТ

разнообразные блюда, 4 семьи(4%) готовят обьтчные блюда,7 семей(7%)
ответили <Нет>.

10. На вопрос, применяете ли вы какие-либо способы, стимулирующие желания

ребенка rrринять пишIу, - 73 семьи (1З%) ответили (ДА>, 23 семьи (2З%)

ответили (НЕТ)), и б семеЙ (6%) возлержыIись от ответа.

11. На вопрос, какие блюда можно не включать в меню детского сада, -5 семей

(5%)ответили ленивые вареники,4 семьи (4%) _ селёдку солёную, 1 семья (1%)

полуфабрикаты,4 семья (4%) макаронные изделия с овощами, 11 семей(11%)

ответили, что всё устраивает,и7J семей(77О/о) воздержались от ответа.

12. Приl^лаете лИ вЫ своих детей культуре IIоведения за столом родители
ответили:, 1семья (1%) возлержались от ответа и 101 сsмья (101%) ответили

<.Ща>.



13. На вопрос, удовпетворяет ли Вас питание в детском саду? 96 семей (96%)
ответили, устраивает, 5 семей (5%) воздержались от ответа, 1 семья (1%)
ответили, что много муtIного в полдник.

14. На Вопрос, какие предложения Вы можете вIIести по организации питания
родители ответили: 29 семей (29%) устраивает всё , 1семья (1%) предлагают

уменьшить объём порций, считают их слишком большие, 2 семьи(2%о)
предлагают давать больше овощей,70 семей (70%) воздержirлись от ответа.

15. Какие мероприятия по питанию необходимо организовать для родителей,7
семей (7%) не заинтересованы в проведении мероприятий по цитанию, 10 семей
(10%) просят провести дегустацию блюд дJuI родителей, 85 семей (85%)
воздержались от ответа

1б. На вопрос интересуются ли родители размещённой информацией по питilнию
на сайте.ЩОУ они ответили: 56 семей(5бОlо) ответили к,ЩА>, 3 семьи (3%)
ответили иногда, 4 семьи(4О/о) воздержались от ответа, и 39 семей(З9%)
ответили <Нет>.

Вывод: Из 102 семей, приЕявших участие в анкетировании, 96 семей (примерно
96%) удовлетвороны питанием в дошкольном образовательном учреждении, они
получают достаточную информацию о питании ребёнка в ЩОУ, хорошо
представJuIют объём пищи дошкольника, дома старa}ются соблюдать режим
питания, приrI€}ют ребёнка к культуре поведения за столом; Однако
незначительная часть б семей (6%) не удовлетворены тем, как организовано
питание в ЩОУ.
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АнкЕт.d д.]tя родитЕлЕЙ
YBaэtcaelytble рOОumела!

lанный опрос провоduпlся dля соверtuенспtвованuя пuпlанuя воспuпlаннuков в МБДо)/ЩС "\э { l ., |iijili,i()))Просим вас приняТь участие в нашеМ исследоваНии и датЬ ответы на вопросы. Ваruи OTBC'it,i :пожелания Mbi используем в работе. но это возможнолишь в том случае. если oHr.l будуr. i;J,, ,..]i]ll i.Iобдуманны.

Jt&п/п Наттти воIIросы

--дА
Ваши oTl

Нет
l лOU,r,аточную ли информацию Вы пол}л{аете

о питании ребеЕка в ,,ЩОУ?
знакомитесь ли Вы с меню?

2. Jнatri,e JIи бы, каков должен быть объем
пищи ребенка-дошкольника?

J.

4"

5. -t\с[киЕ UJrк)ла предпочитает Ваш
ребенок?ъ

6. -NaK, llu башему мнению, режим влияет на
аппетит ребенка?

,7.

8. r\сlк .Dы считаете, приносит ли пользу
ПИща, съеденнаlI без аппетитя?

9. ВьТ готоптzте тлпLил fiлА

ребенка "о" ""оо"Ъ;iliЖ; 
UJШOЛа

разнообразные блюда с использовЕ}нием
необходимьш продуктов

l0. rrрименяете ли IJы какие-либо способы
стимулирующие желание ребенка принять
rtищу (украшение блюда, рассказ о
полезности данной пищи, свой пример,
определенн}то сервировку или что-то
другое, укажите что)
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12. TlrrРlrJ.lclý-ttr J-tи бы СВоИХ детеЙ кУлЬТУре
JIоведения за столом?

lз. JvLy.лБavгJrи бас lIитание в детскоМсаду?
Если нет, то, что именно?

|4, Какие п."'rrл*оJ- р. ryruжtrlg внести по
организации питания?ъ
тJл----л - -л,-15 t\.киtr м9рOлриятия по питанию необходимо
организовать для родителей?

16 тп{r-u rýрguуý,r,еgь ли вы размещенной
информацией по питанию на сайте.ЩОУ?

БлаzоDарuл, за соmруdнччесmво!

ВОздсi_.,tt.


